Согласие Пользователя сайта
на обработку персональных данных

Настоящим выражаю свое согласие Оператору персональных данных: Общество с ограниченной ответственностью «Арендафон», ОГРН 1117847166458, ИНН 7813500813, КПП 781301001, адрес местонахождения: Санкт-Петербург, 197022, Каменноостровский проспект, дом 62, литера А, офис 10-Н (далее – Оператор), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, согласно установленного ниже перечня:
- Фамилия;
- Имя;
- Отчество;
- Адрес места регистрации;
- Контактный номер телефона;
- Данные документа, удостоверяющего личность;
- Данные договоров: купли-продажи, долевого участия, ипотечного договора, социального найма и др.;
-  Данные документов: ЕГРН, свидетельство о праве собственности акт-приема передачи Объекта;
Для достижения следующих целей:
- Соблюдение норм законодательства РФ
- Заключение и исполнение договоров
- Информирование о новых услугах
- Подготовка индивидуальных предложений
- Предоставление Пользователям сайта доступа к специальной информации
- Обработка заявок на Сайте Оператора
- Публикация на сайте, во внутренних справочниках, адресных книгах
- Идентификация, регистрация и авторизация
Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующим способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие ступает в силу и действует в течение сроков, установленных действующим Российской Федерации (далее- РФ). Условием прекращения обработки моих персональных данных является отзыв согласия, достижение Компанией целей Обработки персональных данных, ликвидация, реорганизация, прекращение деятельности компании. Отзыв согласия необходимо направить на электронную почту: spb@agrealty.ru, либо письменным уведомлением по адресу: г. Санкт-Петербург, Каменноостровский проспект, дом 62, лит. А, пом. 10-Н.
Гарантирую, что представленная мной информация является полной, точной и достоверной, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. Вся представленная информация заполнена мною в отношении себя лично.
Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Оператор и Пользователи руководствуются Политикой конфиденциальности (далее – Политика) и применимыми нормами действующего законодательства РФ. В случае противоречия условий настоящего Согласия условиями Политики подлежат применению условия Политики.



